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Toespraak Julien ROCHTUS – Voorzitter Open VLD-afdeling Niel 
 
Mevrouw de voorzitster, 
Mijnheer de schepen en OCMW voorzitter, 
Mevrouw het OCMW raadslid, 
Dames en heren directieleden van de liberale mutualiteit, 
Beste bestuursleden en beste vrienden, 
 
Namens de liberale familie van Niel mag ik u van harte feliciteren ter gelegenheid van uw 
jubileumfeest: 55 jaar liberale gepensioneerden in Niel. 
 
Graag breng ik dan ook hulde aan Uw voorzitster, mevrouw Lucienne Daems (en die als ik 
het goed heb dit jaar 10 jaar in de voorzitterszetel zit) en het bestuur van uw vereniging die dit 
feest van vandaag hebben voorbereid en die ondanks hun eigen beslommeringen steeds 
opnieuw er in slagen de doelstelling van deze vereniging te realiseren.  
 
En dat is:  
Mensen bij elkaar brengen om in een gemoedelijke sfeer zich te ontspannen, een uitstap te 
maken of eens van gezonde zeelucht te genieten, elkaars zorgen te bespreken of steun te 
vinden als het wat minder gaat of wanneer het nodig is. Het is iets wat niet meer zo 
vanzelfsprekend is in deze tijden waar het individualisme en eigen profijt het vaak wint van 
het “proberen goed te doen voor de mensen” 
 
En in dat opzet is het bestuur van de liberale gepensioneerden al die jaren zeker geslaagd .En 
ik vind dat dit een bijzonder gemeend applaus verdient! 
 
Dames en heren, 55 jaar is niet zo heel lang, maar lang genoeg om te zien wat er in al die 
jaren ten goede is veranderd. 
 
Ik ben in 1968 de liberale familie van Niel ingestapt en ik heb dus gedurende 40 jaren het wel 
en wee van uw vereniging van nabij kunnen volgen, samen met sommigen die hier aanwezig 
zijn.  
 
De stichters van de liberale gepensioneerden in 1953 onder leiding van burgemeester 
volksvertegenwoordiger Louis Boeckx heb ik niet gekend .Maar voorzitters zoals Louis 
Verelst, de vader van Lucienne- Egied Daems- en Albert Andries hebben zeker met de 
middelen waarover zij beschikten gezorgd dat het aantal leden haast verdubbeld is en uw 
vereniging vandaag nog gestadig groeit.  
 
Dat dit niet mogelijk was zonder de steun van de liberale mutualiteit is een feit. Maar ook niet 
zonder de inzet van zovele senioren die, al zijn ze 80 jaar of ouder, zich nog wekelijks 
inzetten voor deze vereniging. En daarbij vergeten wij ook niet diegenen die er niet meer zijn, 
maar die wij op dag als deze nog levendig herinneren… 
 
Beste vrienden, U weet wellicht ook dat de vzw Ons Huis, de moeder van onze liberale 
verenigingen, de laatste jaren een moeilijke periode heeft doorgemaakt. Wij hebben 
uiteindelijk ons gebouw aan de heideplaats dat ooit met zoveel moeite door onze voorgangers 
werd verworven moeten verkopen en hier een nieuw en hopelijk blijvend onderkomen 
gevonden. Als voorzitter van de vzw Ons huis en de open Vld Niel wil ik dan ook van de 
gelegenheid gebruik maken om uw bestuur te danken voor hun inzet bij het oplossen van de 
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vele problemen die we samen hebben opgelost bij het vinden van een nieuw onderkomen hier 
in ‘Den Tighel’. Ook dat behoord te worden genoteerd in het grote geschiedenisboek van de 
liberale gepensioneerden van Niel. 
 
Ik wil graag besluiten om nogmaals namens de vzw ‘Ons Huis’ en de raad van bestuur onze 
waardering te uitten voor uw vereniging en overhandig graag een cheque aan de voorzitster 
met de zekerheid dat die goed zal worden besteed aan activiteiten voor de leden. 
 
Ik geef de micro door aan onze schepen en OCMW voorzitter Walter Troch die ondermeer 
verantwoordelijk is in onze gemeente voor sociale zaken en welzijn maar ook voor het 
seniorenbeleid. 
 

Julien ROCHTUS 
      Voorzitter Open Vld-Niel 

 
 
 
 
  
 
 
 
 


